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BaraHoBa Anna CepreesHa, yuynTesb MaTeEMaTUKK
MOY nuuen N21
ropoa TyTaes



BapuaHT 1

B12. YucnenrHocts BoJKOB B ABYX 3amoBefnukax B 2009
rogy cocrapisana 220 ocobeit. Yepes rog obnapyxuiy,
YTO B [IEDBOM 3aNOBEIHHKE YMCJEHHOCTH BOJIKOB BO3-
poca Ha 10%, a Bo BropoM — Ha 20%. B pesyabrare
00m[as YHCIEHHOCTh BOJKOB B ABYX 3alOBEJHHKAX CO-
craBusa 250 ocobeit. CkoMbKo BOJIKOB OBLIO B IepBOM
sanosegunke B 2009 rogy?



+

X BOJIKOB 6b1710 B 1-OM 3aroBeAHUKE,

Toraa (220-x) BOJ/IKOB- BO 2-OM 3aroOBEHUNKE
1,1x+1,2(220-x)=250

-0,1x=250-1,2-220

-0,1x=-14

x=140

OtBeT: 140



BapuaHT 2

B12. Ilox cTpouTesbHYIO ILTOMAAKY OTBEJIM YYACTOK Mps-
MOYroJibHOH (opMEI, AJHMHA KoToporo Ha 30 MeTpoB
bosbme ero mupuHbl. [Ipu yTBepkaeHMH miaHa 3a-
CTPOMKH BBIACHUJIOCh, YTO TPAHMIA Y4YACTKa IIPOXO-
IUT IO TEPPUTOPHH BOJOOXPAHHOM 30HBI, IO3TOMY €ro
IMUpUHY yMeHbIIMM Ha 20 MerpoB. Halgure mimny
y4acTKa, ecJM II0cje YTBEPKACHMSA IIJIaHAa 3aCTPOMKHU
IIOMma/b YYaCTKa cocraBuia 2400 M°.



+

(x-20)(x+30)=2400
X X2410x-3000=0
20 ™M
X+30 X=50

50+30=80
OTBeT: 80



BapuaHT 3

+

B12. Moropras nogxa mpomsa mpoTHB TeueEHS 24 KM H
BEPHYMach 00paTHO, 3aTpaTHB HA OODATHBIA MYTh Ha
20 MHH MeHbme, YeM NpU JBHXEHWH HPOTHB Teue-
Huf. Hafigure ckopocts (B KM/4) JOJKH B HENOJBHX-
HOH BOJie, 8CIH CKOPOCTh TEYeHHA PABHA J KM /4.



+

24 24 1
[lyCTb X KM/u- — — _
cobcTBeHHas ckopoctb X —3 X +3 3
JIOAKK 24(x+3)—-24(x-3) 1
x> =9 3
JAC :x# 313
x> —9=3-144
x> =441
x=21

loaao :21



BapuaHT 4

+

B12. [lea asromobund ormpapnsiorcs B 420-krnoMerposbil
npober. Ilepsud emer co ckopoctbio Ea 10 KM/
Gonbmel, ueM BTOpOH, ¥ MpHONBAET K GUHMMY Ha
| yac pambme BToporo, HaiiT cxopocts asroMobus,
NPUIIEAero K GURHIY BTOPLIM,



+

Xkm/u-V, , toraa 420 420
(x+10) kM/u- V| \ B ++10

420-10
x(x+10)

x> +10x—4200 =0
x =060

lodao :60

=L,x#0,x#-10

=1




BapuaHT 5

+

B12. Cmemas 70%-it u 60%-if pacTBopbI KHCIOTH H f100aBHE

2 Kr qucToit Bogbl, monywmm H0%-H pacTBOp KUCIOTHL.
Ecmn 681 BMecTo 2 kr Boge!r fobasum 2 Kr 90%-ro pac-
TBOpA TOH ke KHCIOTH, To moxyyumu s 70%-ik pac-
BOp Kucaorel. Ckonbko kusorpammos 70%-ro pacrso-
pa HCIOJIb30BATH 1A IOAYIEHHS CMECH]



+

MycTb X Kr - 70% 0,7x+0,6 y=0,5(x+y+2)

PacTBOpa, a y Kr -
_ 60% pacTeopa, 0,7x+0,6y+2-0,9=0,7(x+y +2)

COCTaBUM ”szx + O,ly —1

cncremy )

YPaBHEHWUN: 0,1y =-04
y=4
0,2x=0,6
x=3

lodao :3



BapuaHT 6

+

B12. llena x0n0HIBHMKA B MarasmHe €XerofH0 YMeHbIIA-
eTcd Ha OJHO M TO Xe YHCJO IPOIEHTOB OT IpeAbILY-

me# nersl. OmpegennTe, Ha CKOJbKO IPOMERTOB Kax-
IbIA TOJA YMeHbIIANACh IeHA XOJNOAMJIBHAKA, €CJIH
BeicTaBNeHHBIA Ha npogaxy 3a 8000 pybneit, om ue-
pe3 ABa roga Obw1 mpoaaH 3a 6480 pybme#t. (3max
[IPOLEHTA B OTBETE He NMUIINTe.)



8000 - (1 ——£ ) — 6480

100

(1 p)ZZ@
100 800

P 2

1 — 0.81

( 100)
P _ 0.9
100

£ __o0.1

100

p =10

locicio 10



BapuaHT 7/

+

B12, TlonosHHy BpeMERH, 3aTpAYEHHOTO HA JOPOTY, ABIO-
MOBHTb €xaa co ckopoctio 60 K /u, a Bropywo moo-
BUHY BPeMEHH — €0 cxopocteio 46 kh/u, Hattmme
CPEAHION CKODOCTH ABTOMOGYAA HA MpOTANEGHMH BCe-
10 IYTH.



+

[lycTb X

0] O
yacos —-60+—-46
3atpatwm . = 2 2
Ha fopory | O

[ddiadacoy iiéo+adi

lodao :33




BapuaHT 8

+

B12. Ilepsas rpyba mamonnser 6ax obbemoM 570 1uTpos, a
BTopas Tpyda — Oax obvemMoM 930 nurpos. HasecrHo,
470 OfiHA M3 TPYD HpomycKaer B MUHYTY Ha 4 1 BOJH
Gonbme, ueM Apyrad, CkOIbKO MUTPOB BOZBI B MUHY-
Ty Npomyckaer Bropad Tpyda, ecan 6axu OBLIM Ha-
MOJHEHBI 38 OfHO H TO e BpeMa!



+

V,=xéel1ei ,otaaaV = ye/iei
570 530

loaao :53



BapuaHT 9

B12. Temnnoxox, CKOpOCTh KOTOPOTO B HEDOABHAKHOI BoAe
paBHa 20 KM/4, IPOXOAUT O TEYEHHIO PEKH 0 NMYHK-
T4 Ha3HAYEHHA U Mmocje CTOAHKH BO3BpalIaeTcd B MC-
XOAHBIH NyHKT. HaliiuTe paccTofHuNe, HPORJeHHOE
TEIJIOXOJOM 3a Bech peiic, eClH CKOPOCTh TeuYeHHs
paBHa 4 KM/4, CTOAHKA AJUTCA 3 4aca, a B MCXOAHBIH
NYHKT TeNJOXOA Bo3Bpamaercs yepe3 13 wacos mocJe
OTOALITUA U3 Hero. OTBeT JalTe B KUJIOMETpax.



+

[TyCTb X KM- X X —10
pacctosHMe .10 16 24
MyHKTa
Ha3HaueHusI, Sx 10
COCTaBUM 48
YpaBHeHME: 5 — 480

x = 96

06-2 =192(éi7 )
Jocicio :192



BapuaHT 10

B12. Topona A, B n C coegnHeHbl IPAMOJHHERHBIM IIOCCE,
npuieM ropox B pacnosoxern Mexay ropogaMu A u C,
U3 ropoga A B cropomy ropoga C BBEIeXaJs JIErKOBOM
aBTOMOOMJIb, U OJHOBPEMEHHO ¢ HMM U3 ropoja B B
CTOpPOHY ropofa C BblexaJ IPy30BUK. epe3d CKOJBKO
4yacoB II0CJe Bble3fla JIEFKOBOH aBTOMOOMJIL JOTOHMT
I'PY30BUK, €CIM CKOPOCTh JIEFKOBOI'O aBTOMOOMJIA Ha
28 KM/4 GoJbIIe CKOPOCTHM I'PY30BMKA, a PacCTOSHUE
Mex Ay ropoxaMu A u B paBuo 112 kM?



rpy3oBas_

nerkosas
- Xy KM
O QR .
A B C
112 kM BcTpeuya

Vrpy3=x kv/u  V__ =X+28 (kmM/u) 1 12 4 xy
[ycTb nerkoBas AOrOHUT 4epes y — y
Yyacos x + 2 8

112 +xy =xy+28y
y=4
Ioddo :4



Ycnexos
B rnogqroroBke K El3!



